

## **ОТЗЫВ**

**Научного руководителя на диссертанта (соискателя), врача  
травматолога-ортопеда нейрохирургического отделения №3 ГБУЗ  
«Научно-исследовательский институт - Краевая клиническая больница  
№1 имени профессора С.В. Очаповского» министерства  
здравоохранения Краснодарского края**

**Тахмазян Карапет Карапетоовича**

Тахмазян Карапет Карапетович 1982 г.р. в 2005 г. закончил Кубанскую государственную медицинскую академию с присвоением квалификации «Врач» по специальности «Лечебное дело». С 2005 г. по 2005г. обучался в клинической интернатуре по специальности «Травматология и ортопедия» в Кубанском Государственном медицинском университете. С 2006 г. по 2008 г. обучался в клинической ординатуре в Российском научно-исследовательском институте травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена по специальности «Травматология и ортопедия».

Сфера научных интересов — лечение пациентов с повреждениями и заболеваниями позвоночника. Работает врачом ортопедом-травматологом в отделении хирургии позвоночника ГБУЗ «НИИ-ККБ №1» г.Краснодар под руководством д.м.н. Басанкина Игоря Вадимовича, в котором ежегодно выполняется более 2400 оперативных вмешательств на позвоночнике. Практические рекомендации диссертационного исследования и разработанный Тахмазян К.К. способ профилактики переломов смежных позвонков при транспедикулярной фиксации на фоне остеопороза внедрены в практическую деятельность в Краснодаре, Ставрополе, Сочи.

Тахмазян К.К. регулярно выступает с докладами на отечественных и зарубежных научно-практических конференциях, съездах, симпозиумах. Тахмазян К.К. является соавтором 12 научных работ, 8 из которых являются статьями в рецензируемых журналах, и одного патента на изобретение. За время совместной работы проявил себя как думающий, инициативный и

высококвалифицированных специалист, сочетающий в себе навыки как клинической, так и научно-исследовательской работ. Профессиональные качества сочетаются со скромностью, интеллигентностью, глубоким уважением к деятельности коллег. Среди сотрудников пользуется заслуженным уважением и авторитетом. По отношению к пациентам добр, отзывчив, внимателен и корректен.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет Д 208.112.02 при Федеральном государственном бюджетном учреждении "Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова" Министерства здравоохранения Российской Федерации (127299, Москва, ул. Приорова 10).

Доктор медицинских наук

(14.01.15 – «Травматология и ортопедия»)

профессор, заведующий кафедрой ортопедии, травматологии и ВПХ,

федерального государственного бюджетного

образовательного учреждения высшего образования

«Кубанский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения

Российской Федерации

Аскер Алиевич Афаунов

Адрес: 350063, г. Краснодар, ул. Митрофана Седина, д. 4

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования «Кубанский государственный медицинский  
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации  
(ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России)

Телефон: 8 (861) 252-85-81; сайт: [www.ksma.ru](http://www.ksma.ru); e-mail: [corpus@ksma.ru](mailto:corpus@ksma.ru).

Подпись доктора медицинских наук, профессора А.А. Афаунова заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России

доктор философских наук

профессор

«09» ноября 2022г.



Татьяна Афанасьевна Ковелина